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Jelolések
1./ P - passz 2./ FP - figurapont
* - kontra AP - asztali pont
** - rekontra NK - nem kényszeritd
T - treff | m - minor - géminvit
K -kéro GF - gémforsz
C -kor | M - major SZ1 - szleminvit
P - pikk SPL - splinter
SA - szanzadu CB  -cuebid (kulcslicit)
AKF also, kozépso, felso
Fogalmak
asztali pont szdmitdsa  : a figurapontok szdmahoz szindsszeemelés utdn dubloért egy,
szingliért harom, sikénért 6t pont jar.
splinter : min. négyes tamogatast, max. szinglit igér a bemondott szinben,
gémforsz-szleminvit erejii.
rovidség : szingli vagy sikén egy kiilsé szinben.
kulcslicit : elsdmenetfogast igér (asz vagy sikén) a szinben.
relé : a kovetkezd bemondhato szin vagy szanzadu
onallé szin : egy Utés kiadasaval jatszhat6 szin
zart szin : itéskiadas nélkiil jatszhato szin
vesztoités : a szinbdl hianyzo asz, kirdly, ddamak szama
feddiités : az aszok és az adu kiraly, ddma biztos, a kiilso kiralyok €s
rovidségek bizonytalan feddiitések
aszkérdés (5) : csak szindsszeemelés, illetve partner sajat szinének licitje

(3M,4M indulés) utan. Valaszok 6tbol (az adu kirdly és négy asz)
1. Iépcsé : 0 vagy 3

2. 1épcso : 1 vagy 4

3. 1épcso : 2 adu dama nélkiil

4. 1épcso : 2 adu damaval

1M (1 Cés1P)indulasok




kovetelményei : 12 - 21 FP, min. 6t0s szin

1. kozvetlen emelések :

2M : 7-9 AP, min. harmas adu (utdna természetes géminvitek)
4M : 4-7FP, min. 6t0s adu + egy kiils6 rovidség
SPL :11 - 14 FP, min. négyes adu, szingli a szinben (utdna CB esetleg 4szkérdés(5))
licitek : 1 C -3 P szingli pikk 1P -4 T szingli treff
1 C-4T szingli treff 1 P -4 K szingli kar6
1 C-4Kszinglikdar6 1P -4 C szingli kor
2 SA :négyféle lap lehet, valasz : kotelezd 3T
1. passz (leallas T-ben, mas jatékra alkalmatlan kéz)
2. 3 K (leallas K-ban, mas jatékra alkalmatlan kéz)
3.3M:10- 12 AP, min. négyes adu
4. 11 - 14 FP, min. négyes adutegy kiilsé sikén (3T-re kozli AKF)
licitek: 1 C -2 SA 1P-2SA
3T - 3 K sikén treff 3 T -3 K sikén treff
3 C sikén karo 3 C sikén kard
3 P sikén pikk 3 P sikén kor
3T :7-9 AP, min. négyes adu, egyenetlen lap
3K :7-9 AP, min. négyes adu, egyenletes lap

3M : 0-6 AP, min. négyes adu

3SA :15-16 AP, min. hdrmas adu 4432,4333,5332 elosztassal (utana CB, esetleg
aszkérdés(5))

2. egvre ketto licitek (1 C-2T /2K : 1P -2T/2K/2C)

laptipusok : 1./ 11 - 12 FP, min. hatos (6t6s) szin
2./ 13 + FP, min. négyes szin (de 1 P - 2 C min. 6tds)

az indulé masodik licitjei :

2 SA : 16 - 18 FP, 5332 elosztas (1 P - 2 C utan dublo kérrel) GF
3 SA 119 - 21 FP, 5332 elosztas (1 P -2 C utan dubl6 kérrel) SZI
kor emelése 3-ra  : 16+AP, min harmas k6r  SZI
kor emelése 4-re  : max. 15AP, min harmas koér

minor emelése 3-ra : 16+FP, min. négyes minor, SZI

minor emelése 4-re : 12 - 13 FP, min. 5-5 a két szinben, GF

1) szin ugras nélkiil a harmas magassagon :16+FP,min. négyes szin, GF
Uj szin a kettes magassagon : 12+FP,min. négyes szin, kényszerit6

3IM : 16+ FP, min. hatos 6nall6 szin, SZI
4M : max.15FP, min. hatos szin (nem tud 3 M-t licitalni)
2M : 1./ 124+FP,min. hatos szin (nem tud 3 M-t licitalni)

2./ max.15FP, kényszerbemondas 6tos szinnel (nincs elég ereje hogy,
2 felett licitaljon) kényszerité



a valaszolé masodik licitjei :

sima szinismétlés  : 11 - 12 FP, min.hatos szin,
ugro szinismétlés  : 16+ FP, min. hatos zart szin, SZI
(kivétel a 2C majd a 4C viszonvalasz, ami gyengébb lap)
Uj szin : 13+ FP, min. 5-4 a két szinben, nincs fogas a negyedik szinben, GF
negyedik szin : 13+FP, fogast keres a 3 SA-hoz, GF
4 M : 13-14AP, 5431 harmas, v. 5422 négyes aduval
2M : 15-16AP, min. harmas adu, SZI

az indul6 barmely : 1./ 17+AP, az indul6 elsd szinében min. harmas tdmogatas,SZI
szinének emel. 3-ra : 2./ 17+AP, az indulé masodik szinében min. négyes tdmogatas, SZI
3 SA : 13-15FP, kvazi egyenletes lap
2 SA : 16+FP, tovabbi informaciot kér az indulotol, SZI

Lathat6 tehat, hogy csak egyetlen licitsorozat van, amely gém alatt megallhat: ha az indul6
kettes magassagban szint licital (beleérve sajat szinét is), €s erre a valaszold megismétli sajat
szinét. Erre az indul6 passzolhat, ha azonban ralicital, mar szintén gémforsz a helyzet.

3. ugré uj szin licitek (1C - 2P, 1P -3C)

kovetelményei : 4 - 6 FP, j6 mindségli hatos szin, 6331,6322 elosztassal, de tagadja a hdrmas
tdmogatast az indul6 szinében.

ezutan az indul6 véglicital ( passzolhat is ), nincs kényszeritd licitje.

4. az 1C - 1P kezdetii licitsorozatok :
kovetelményei : 5+FP, min. négyes pikk (ha a lap ereje nem éri el az inviter6t, akkor tagadja
a kdrtamogatast - azzal 2C-t licital)

az indulé masodik licitjei :

1 SA : 12-16 FP, 5332 elosztas, NK

2 SA : 17-19 FP, 5332 elosztas,

3 SA : 20-21 FP, 5332 elosztas

2m : 12-17 FP, min. négyes szin, NK

3m : 18-21 FP, min. négyes szin (ritkdn harmas is lehet), GF
2C : 12-16 FP, min. hatos kor, NK

3C : 17-19 FP, min. hatos kor,

4C : maximum 6tvesztds lap, min. hetes 6nallo kor
2P : max. 16 AP, négyes pikk, NK

3P : 17-19 AP négyes pikk,

4P : 20+AP, négyes pikk, 5422 elosztas

SPL : 20+AP, négyes pikk, SPL a szinben, SZI

licitek : 1C - 1P
? 4T :max. szingli treff
4 K : max. szingli kar6



A tovabbi licitmenet :

1C-1P 2P
1SA-? 2 SA
3m

3C

3P

3 SA

4P

4C

KANTAR: 2T

1C-1P passz
2m-"? 2C
2P

3m

4 m

2 SA

3C

3P

3 SA

4C

4P

negyedik szin

: 5 -9 FP,min. 6tos pikk, NK

: 10-12 FP, négyes pikk,

: 10 - 12 FP, négyes pikk, 6tds minor,

: 10 - 12 AP, min. harmas kor,

: 10 - 12 FP, min. hatos pikk,

: 13 - 15 FP, négyes pikk

: 13 - 15 FP, min. hatos pikk

: 13 - 15 AP, min. harmas kor

: 10+ FP, min. 6t0s pikk (mesterséges: kérdezi az induld zonajat

¢s harmas pikk tamogatasat)
1C-1P 2 K : 12-13FP nincs harmas pikk
ISA-2T 2 SA: 14-16FP, nincs harmas pikk, GF
? 2 P :max. 13 AP, harmas pikk, NK
3P :14-15 AP, harmas pikk, GF
3 m: 16-17AP, harmas pikk (ez a dublo szin), GF

: 5 - 8 FP, min. harmas szin (ha csak harmas, nincs dubl6 kor)
: 5 - 10 FP, dubl6 kér tamogatas, NK (az indulo 16-17FP-tal licitaljon ra)
: 5 -9 FP, min. hatos szin (ritkdn lehet 6tos is), NK

: 9 - 10 FP, min. négyes szin, enyhe

: sz¢€lsdséges lappal

: 11-12FP, négyes pikk, fogas a negyedik szinben,

: 10-12AP, min. harmas kor,

: 11-12FP, min. hatos pikk,

: 13-15FP, négyes pikk, fogas a negyedik szinben

: 13-15AP, min. harmas koér

: 13-15FP, min. hatos 6nall6 szin

: 1./ 11+FP, min. 6tos pikk,

2./ 11+FP, fogas nélkiil a negyedik szinben,
3./ 16+FP, barmilyen elosztéas, SZI

5.az1 M -1 SA kezdetii licitsorozatok (kényszerité) :

laptipusok: 1./4 - 6 AP, min. hdrmas adu (majorra igazit, vagy passzol)
2./10 - 12 AP, pontosan harmas adu (ugrik majorban) kozvetett
3./13 - 14 AP, min. harmas adu, 4432,4333,5332 elosztassal ¢melések
(4 M-ra ugrik, vagy kulcslicit)
4./16 - 17FP, 4432 elosztassal (négyes minorok, nincs tdmogatas) (3 SA-ra ugrik)
5./ 5-12 FP, az 6sszes lap, amellyel nem tudunk emelni, és alkalmatlan az egyre ketto,
ugrod Uj szin, 1 C - 1 P licitekre.
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Altalinos elvek az 1 M - 1 SA utini licitmenetekben :
- az indul6 masodik licitje megkdzelitden jelezze elosztasat és erejét
- a valaszold masodik licitjével érzékeltesse, hogy lapja az indulo lapjaval egyiitt gémerd alatt
marad, inviterds, gémerds, vagy szlemgyanus.
- az indul6 viszonvalaszainak sorrendje :

l. négyes kor (1P indulas utan)

2. hatos major szin hatos major négyes minor lappal : 12-14 FP.tal
négyes minor szin major, 15+FP-tal minor,majd major licit

3. harmas treff

4. harmas kar6

az indulé masodik licitjei :

2m :12- 17 FP min. hdrmas szin,( 1 C - 1 SA - 2 T lehet dublé 4522 elosztassal), NK
2 C :12-17 FP min. 5-4 pikkben és korben ( 1P indulds utan), NK

2 P : 18+ FP min. 5-4 kdrben és pikkben ( 1 C indulés utan ), GF

3m : 18+ FP min. négyes szin (ritkan harmas is lehet), GF

2M : 12 - 16 FP, min. hatos szin, NK

3M : 17 - 19 FP, min. hatos szin,

4M : max. OtvesztOs lap, min. hetes 6nalld szin

2SA: 17 - 19 FP, 5332 elosztas,

3SA: 20 - 21 FP, 5332 elosztas

a tovabbi licitmenet :

I M-1SA passz :1.tipustv. 5. tipusu 5 - 10 FP
2M-? 3M 2. tipusuv. 5. tipust 10-12 FP min. dubl6 tamogatas,
4M 3. tipust
3SA 4. tipusu
2 SA :5.tipust 11-12 FP, nincs dublé tdmogatas (1 P -1 SA -2 P utan
11-12 FP 6t0s korrel is 2 SA a licit, ezért ha az indul6 fogadja az
invitet, akkor harmas korrel 3 C-t licitaljon, egyébként 3 SA-
t)

Uj szin: 5. tipusq, 9 - 10 FP, min. hatos szin, enyhe

1 P-1SA passz :5.tipust, max. 8 AP, min. hdrmas kor
2C-? 2P 1. tipusu, vagy 5. tipusu, 5 - 10 FP, dubl6 pikk, NK
3P 2. tipusq,
4P 3. tipust
3 SA : 4. tipusu
2 SA : 5. tipusu, 11-12 FP, nincs négyes kor,
3C 5. tipusti 9-11 AP, min. négyes kor,
4C  :5.tipusu 12-14 AP, min. négyes kor
3m 5. tipusa, 9-10 FP, min. hatos szin, enyhe

1 M-1SA passz :5.tipust, 5-8 FP, min. négyes szin, tagadja a dubl6 tdmogatast
2m-? 2M 1. tipusy, vagy 5. tipusu, 5 - 10 FP, dublé tAmogatas, NK



3M 2. tipusq,
4M 3. tipust
3 SA : 4. tipust
Uj szin a 2-es| : 5. tipusu, 5-8 FP, min. hatos szin (ritkan 6t6s, de akkor nincs négy
magassagon = minorja, dublo M tdmogatasa), NK
Uj szin a 3-as : 5. tipus1 9 - 10 FP, min. hatos szin, enyhe
magassagon
3m 5. tipust 9-10 FP, min. 6t0s szin, (ritkan négyes is lehet), enyhe
2 SA : 5. tipusu 11-12 FP, (1 M - 1 SA -2 m utan 11-12 FP 6t6s korrel is
2 SA alicit, ezért ha az indul6 fogadja az invitet, akkor harmas
korrel 3 C -t licitaljon, egyébként 3 SA -t ),

IP-1SA  ¢és IM-1SA
2C-2P 2m-2M utdn:
a valaszol6 2 M-ra igazitdsa utdn az indul6 16-17 FP-tal licitaljon ra

Pl.1P-1SA 2SA :16-17FP, 5422 elosztas,
2T-2P 3T :15-17 FP, min. 5 - 5 a két szinben,
? 3p : 15 - 17 FP, min. 6 - 4 a két szinben,
ujszin  :16-17 FP, 5440, v. 5431 elosztas, természetes,

6. kiizdelmi licitek 1 M indulas utan

A/1M-p-2M-vmi

- nincs hely 1j szin licitjére (1C -p-2C-3Kés 1P-p-2P-3C): * -invit4 M -ra
3 M - kiizdelmi
- van hely 4j szin licitjére : ~ * - biintetd
Uj szin- invit 4 M -ra
3M - kiizdelmi

B./ kozbeszolasra

Béarmilyen kozbeszolas esetén az emelések koziil 2 SA hatalyat vesziti ( bele kell stiriteni a SPL
emelésekbe), a tobbi azonban megtartja jelentését
kivétel 1 M - * utan : 1 SA : 7-10AP (megfelel a 2M-ra emelésnek) harmas adu, NK
2M :4-6 AP (megfelel az 1 SA-n keresztiili emelésnek), NK
3M :7-10AP (megfelel a 2 M-ra emelésnek) min. négyes adu, NK
2SA :10-12 AP, min. harmas adu,

1 C- 1P licit utan az 1 SA licit 6 - 10 FP, pikk fogassal, NK
Barmilyen kozbeszolas esetén a kontra negativ, Uj szin licitje kényszeritd, szanlicitek limitaltak

(1 SA:6-10 FP, 2 SA : 10 - 12 FP), feliillicit gémforsz, elsd kozelitésben fogast keres a szinben.
Szanzadu licit kontraja biinteto.



C./ kiilonleges helvzetek :

Kényszeritd 1 SA vélasz és egyre kettd utan a kontra mindkét részrdl biintetd
1 C-p-1P-2m(*) utan az induld kontraja, rekontraja harmas pikket igér
1 M - vmi - p - p utdn az Gjranyitd kontra erésebb, més licitek gyengébbek

1 M -1 SA -p - p utdn az indul6 kontrdja 18+ FP (nem feltétlentil biintetd)

1m (1T és 1K) INDULASOK

kovetelményei : 12 - 21 FP, min. harmas szin, tagadja az 6t6s majort (csak hatos minor esetén
lehet)

valasztas a két minor szinbdl :
nem a szinmindség, hanem a szinhosszisag szerint indulunk :
1. két harmas minorral 1 T az indulas
2. két négyes, 0tos, vagy hatos minorral 1 K az indulas
3. eltérdvel a hosszabbik az indulés (kivéve: riverz erd erd alatt 5 T — 4 K —0s lappal 1 K az

indulas

valaszok az 1 m indulisra :

Uj szin az 1-es : 6+FP, min. négyes szin, (négyes szinekkel az
magassagon alacsonyabbrangt, eltérével a hosszabbat)
1 SA : 6-10 FP, nincs az egyes magassagon licitalhato négyes szine (ezt kell
licitalni 8-10 FP-tal, 6t6s minor tAmogatassal is), NK
2 SA : 1./ 13-15 FP, 4333 négyes minorral GF
2./ 18-19 FP, 4333 négyes minorral GF
3 SA : 16-17 FP, 4333 négyes minorral
IK-2T : 11+ FP, min. négyes treff (ha a treff hosszabb, lehet négyes major),
2m : 11+ FP, min. 6t0s tdAmogatas (tagadja a négyes majort),
3m : 5-7 FP, min. 6t6s tdmogatas, (tagadja a négyes majort), NK
ugréd 4j szin : 4-6 FP, j6 mindségii hatos szin, 6331,6322 elosztassal, NK
4 M : 0t- hatveszt6s lap, min. hetes, 6nall6 szinnel

az indulé masodik licitjei :

IT-1K 1M : 12-17 FP pontosan négyes szin, NK
? 1 SA : 12-15 FP, egyenletes lap, nincs négyes major, NK
2T : 12-16 FP min. hatos treff, NK

2K : 12-16 FP, min. 5-4 treffben és karéban, NK



2M

2 SA
3T
3K
3 SA

Im - 1M 1P
? 1 SA

9

: 1./ 18+ FP, pontosan négyes szin, nem egyenletes lap, GF
2./ négy- 6tvesztds lap, min. 6-5 treftben és majorban, GF

: 19-20 FP, egyenletes lap, lehet négyes major, GF

: 17-19 FP, min. hatos treff,

: 17-19 FP, min. 5-4 treffben és kardban,

: max. 18 FP, min. hetes, zart treff

: 12-17 FP, négyes pikk, NK
: 12-15 FP, egyenletes lap, nincs egyes magassagban
licitdlhato négyes szine, NK

1 K majd 2 T: 12-17 FP, min. 5-4 karoban ¢és treffben, NK

2 SA
3 SA
2 m

3m
riverz, v. ugro
Uj szin
emelések :
2M

: 19-20 FP, egyenletes lap, lehet négyes major, GF

: max 18 FP, min. hetes, zart minor szin

: 12-16 FP, min. hatos szin, (ha csak 6tds, akkor nem
egyenletes), NK

: 17-19 FP, min. hatos szin,
1./ 18+ FP, négyes szin (1 T majd 2 K lehet harmas is), GF
2./ négy-0tvesztds lap, min. 6-5 a két szinben, GF

: max. 16 AP,min. hdrmas tdmogatés (ha csk harmas, akkor

egy szinglit is igér), NK

3IM
4 M

4 m
SPL

licitek :

: 17-19 AP, min. négyes tamogatas,
: 20+ AP, négyes tamogatas, tagadja a szinglit
: 17+FPmin.6-4 minorban €s majorban (6421,6511,7411) SZI
: 17+ FP, négyes tamogatas, SPL a szinben
(5431,6430,6520), SZI
1T-1C 1T-1P 1K-1C 1K-1P
3P (4K) 4K 40 3P#4T) 4T4C)

A tovabbi licitmenetek felépitése hasonld az 1 C - 1 P kezdetiiekhez :

1. a valaszolo igazitasa, sima szinlicitje, 1 SA - ja nem kényszeritd

2. a valaszolo6 ugro szinjei, 2 SA - ja géminvit megfeleld elosztassal

3. a vélaszolo riverze, negyedik szin licitje, Kantar- , Lebel - konvencid kényszeritd

Im-1C 2T
I1SA-2T
?

valaszok: 2K
2 SA
2C
3C

lm -1P 2T
1 SA-2T

: KANTAR - kérdezi az indul6 z6ndjat és harmas kor
tamogatasat (11 FP, + 6tos kor)

: 12 - 13 FP, nincs harmas kor

: 14 - 15 FP, nincs harmas koér, GF
: 12 - 13 FP, harmas kér, NK

: 14 - 15 FP, harmas kér, GF

: KANTAR- kérdezi az induld zonéjat, harmas pikk
tdmogatasat, négyes korét ( 11+ FP, 6tos pikk)



10

valaszok : 2K : 12 - 13 FP, nincs négyes kor, nincs harmas pikk
2C : 12 - 13 FP, négyes kor, nincs harmas pikk, NK
2 SA : 14 - 15 FP, nincs négyes kor, nincs harmas pikk, GF
3C : 14 - 15 FP, négyes kor, nincs harmas pikk, GF
2P : 12 - 13 FP, lehet négyes kor, harmas pikk, NK
3P : 14 - 15 FP, lehet négyes kor, hdrmas pikk, GF
Im-1M : LEBEL- kérdezi az induld zo6ndjat és harmas M tamogatasat
2 m - relé 0j szin (11+FP, 6tos M, ugyanaz az elv, mint a KANTAR
? konvencidnal)
licitek : IT-1C IT-1P IK-1C IK-1P
2T-2K 2T-2K 2K-2P 2K-2C
? ? ? ?
specialis : IK-1C

2K-2Putan: 3 C: 12 - 13 FP, harmas kor, NK
3P: 14 - 16 FP, harmas kor, GF

egyebként :

2 SA : 12 - 13 FP, nincs harmas major, NK
3 SA : 14 - 16 FP, nincs harmas major, GF

2M:12-13 FP, harmas major, NK
3M:14-16FP, harmas major, GF
IK-1C NEGYEDIK SZiN laptipusai : 1./ 11+FP 6tos major
IP-2T 2./ 11+FP nincs fogas a negyedik szinben
? 3./ 16+FP, SZI az indul6 barmely szinében,
vagy SA-ban

2C  :12-13 FP, harmas kor, lehet treff fogas, NK
3C :14-17 FP, harmas kor, lehet treff fogas, GF
2 SA :12 - 13 FP, nincs harmas kor, treff fogas
3 SA :14-17 FP, nincs harmas kor, treff fogés
2K  :12-13 FP, nincs harmas kor, nincs treff fogas, NK
3T :14-17 FP, nincs harmas kor, nincs treff fogas, GF
A tovabbiakban a nem gémforszos helyzetekben (KANTAR, LEBEL, NEGYEDIK SZIN UTAN)

1./ a vélaszolo kettes magassagu licitjei nem kényszeritdek, leallast javasolnak.
2./ a valaszolo gémlicitjei zarolicitek
3./ a valaszolo harmas magassagu licitjei SZI -ek a megfeleld szinben

Folytatas riverz, vagy ugrd 0j szin utan :

licitek : IT-1C  IT-1P 1K-1C  1K-1P
2K2P)-? 2KQ2C)-?2 2PGBT)-? 2C3BT)-?



11

1. A vélaszolo megismétli M szinét : 2 M : 5+FP, min. 6tds, ha nincs r4 mod, akkor 3 M (erre az
indul6 2 SA-ja fogés a negyedik szinben, 3 M-ja emelés dubl6é magas figuraval. 4 M-ja
emelés harmas aduval, 3 m-ja 6-4, 3 M-ja 6-5, negyedik szin fogést keres a 3 SA-hoz)

2. A valaszold ugorva ismétli major szinét : 3 M : 11+FP, min. hatos 6nall6 szin.

A tobbi esetben a valaszolo major szine csak négyes.

3. A valaszolo az 6sszes 5-10 FP-os lappal 2 SA-t mond, amire az indul6 18-19 FP-tal 3 m-t, 6-5
-tel 3 M-t, 20 -21 FP -tal 3 SA-t (fogassal), negyedik szint (fogas nélkiil) mond. Ezutan a
valaszold 5-6 FP- tal le tud allni, 7-10 FP-tal gémet mond.

4. A valaszolo direkt emelései : 11+FP, elegendd adutdmogatas (minor harom, major négy)

5. A vélaszol6 negyedik szin licitje : 11+FP nincs elegend6 adutamogatas.

Folytatas az indul6 szinemelése utéan :

Im-1M X - lappal 1 T - 1 C utdn nincs igazan pontos licit, a valésaghoz
2M-7? KJx 2 C emelés all a legkodzelebb, igy a kettére emelések harmas
AKxx adut is igérhetnek (kiils6 szinglivel)
Qxxxx

Ha a valaszolonak legalabb géminvitje van, akkor licitaljon 2 SA-t, amivel kérdezi az indul¢ lapjat:

1T-1C 3T : 12 - 13 FP, harmas koér relé kérdezi, melyik a szingli :
2C-2SA 3K : 14 - 15 FP, harmas kér 1. Iépcso also, 2.1épeso felsd
? 3iM : max 13 AP, négyes kor, nem fogadja az invitet, NK
4 M : 14 - 16 AP, négyes kor szingli nélkiil, fogadja az invitet, GF
4T : 14 - 16 AP, négyes kor, hatos treff, fogadja az invitet, GF
Uj szin 3 M és 4 M kozott : 14 - 16 AP, négyes kor, SPL a szinben, fogadja az invitet, GF
(3P,4K)
I1K-2T 2M : 12+ FP, min. négyes szin, nem egyenletes lap, kényszeritd
? 2 SA : 19 - 20 FP, egyenletes lap, lehet négyes major, GF
3T : 16+ FP, min. 5 - 4 karoban és treffben, GF
3K : 16+ FP, min. hatos, 6nallo kar6, GF
3 SA :max. 18 FP, min. hetes, zart kar6
2K : 1./ 12 - 15 FP, egyenletes lap, lehet négyes (kényszerbemondas)

2./ 12+ FP, min. hatos szin, (nem tud 3 K-t licitalni), kényszerito

a valaszol6 masodik licitjei :

2M : 13+ FP, min. 5 - 4 treftben és majorban, GF
(emelés) 4 M : 13- 15 AP, min. 5 - 4 treffben és az indulé majorjaban
2 SA : 11 - 12 FP, kvéazi - egyenletes lap,
3T : 11 - 12 FP, min. hatos treff,
3K : 11 - 12 FP, min. négyes karo,
3 SA : 13 - 15 FP, kvazi egyenletes lap

negyedik szin: 1. /11+FP, fogést keres a 3 SA-hoz
2./ 16+FP, SZI az indul6 barmelyik szinében, vagy SA-ban
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Im-2m 2SA : 12 - 13 FP, kvazi egyenletes lap, NK
? 3m : 12 - 13 FP, nem egyenletes lap, NK
Uj szin kettes
magassagon : 14+ FP, kvazi egyenletes lap, GF
Uj szin hdrmas
magassagon : 14+ FP, nem egyenletes lap, SPL a szinben, GF

3 SA : 19 - 20 FP, egyenletes lap, SZI

a valaszol6 masodik licitjei :

passz : 11 - 12 FP, (csak 2 SA -ra, vagy 3 m -ra)
3m : 11 - 12 FP, minimalis lap

Uj szin : 13+ FP, SPL a szinben, GF

3 SA(5m) : zardlicit szlemre esélytelen lappal

Kiizdelmi licitek 1 m indulas utan :

A. Kozbeszélasra

Barmely kozbeszolas esetén az emelések elveszitik hatdlyukat. Az emelések kiizdelmi helyzetben :
2m : 5 - 8 FP, pontosan négyes tamogatas, NK
3m : 5 - 8 FP, min. 6t6s tamogatas, NK
Béarmilyen kozbeszolas esetén a kontra negativ, 0j szin licitje kényszeritd, a szanlicitek limitaltak,
(1 SA:6-10FP,2SA 10 - 12 FP), a feliillicit gémforsz, els6 kozelitésben fogast keres a
szinben. Szanzadu licit kontraja biintetd.

B. Kiilonleges helyzetek :
1K-2Tés1m-2m utan a kontra mindkét részrdl biintetd.

Im-p-1M -vmi (*) utdn az induld kontrdja, rekontraja a valaszold 2 M -ig terjedd
kozbeszolasara harmas majort igér, egyébként biinteto.

1 m - vmi - p - p utdn az ujranyitd kontra erésebb, mas licitek gyengébbek.

I m-1SA -p-putdn az indul6 kontrdja 18+ FP (nem feltétlentil biintetd)
I m-1 C - ?utdn a valaszol6 kontraja négyes pikk, 6+ FP, 1 P licitje 6t6s pikk, kényszerito.

1 SA INDULAS
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kovetelményei : 15,5 - 18 FP, egyenletes lap, lehet hatos minor vagy 6tds major (15 — 16 ponttal)
(fél pont az 6tds szinért, kozéplapokért, villakért)

1. egyenletes lapok licitje :

passz

2 T majd 2 SA

3 SA
4 SA
6 SA
5 SA

:0-7FP

: 7-9 FP, nem igéri, de nem is tagadja a négyes majort,

: 9 - 14 FP, tagadja a négyes majort

: 15 - 16 FP, egyenletes lap, (4333 v. 4432 négyes M nélkiil), SZI
: 17 - 18 FP, egyenletes lap

: 19 - 20 FP, egyenletes lap (az indul6 minimummal 6 SA-t,

maximummal

2. transzfer bemondasok :

2K
2C

4K
4C

7 SA-t licital)

: 0+ FP, min. 6t6s kor JACOBY
: 0+ FP, min. 6t6s pikk Transzfer
: 8+ FP, min. hatos kor TEXAS

: 8+ FP, min. hatos pikk transzfer

A. licitek legalabb hatos majorral :

1 SA - transzfer

2 M - passz

1 SA - négyes transzfer

4 M - passz

1 SA - négyes transzfer

4M-4SA

B. licitek két otos majorral :

:0-5FP 1 SA - transzfer :6-7FP,
2M-3M
:8-10FP 1 SA - transzfer : 11 - 12 FP, egyenletes SZI
2M-4M (6322, 7222)
: 13+FP egyenletes 1 SA - transzfer : 11+FP,SPL a szinben, SZI
aszkérdés (5) 2 M - ugré uj szin (6331, 7321)

transzfer a jobbik majorra : 0 - 5 FP

C. licitek 0tés majo

I1SA-2K
2C-2P
I1SA-2C
2P-3C

rral :

1 SA - transzfer

:6-7FP,

: 8+ FP, GF

:0-6FP 1 SA - transzfer : 7 - 8 FP, négyes mellék -
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2 M -passz 2M-2SA szin lehet,

1 SA - transzfer :9 - 14 FP, 5332 1 SA - transzfer : 15-16 FP, 5332, SZI
2M-3SA valasztast kér 2M-4SA

1 SA - transzfer :9+FP, min. 5-4

2M-3m majorban, minorban, SZI

3.2T-STAYMAN

2 T : négyes majort keres Valaszok : 2 K  :nincs négyes M
2C  :négyes C, de lehet négyes P
2P  :mégyes P, tagadja a négyes C-t

A. licitek inviterdvel és gémerével :

1SA-2T :7-9FP, I1SA-2T :9-14FP négyes majorral
vmi - 2 SA vmi - 3 SA

1SA-2T :7-9FP, ISA-2T :9-14AP

2M-3M 2M-4M

B. szleminvit major szinekben :

I1SA-2T :15+AP, egyenletes 1SA-2T :11+FP SPL a szinben, SZI
2M-4SA  aszkérdés (5) 2 M - ugré uj szin

C. licitek legalabb 5 - 4 major szinekkel :

1 SA -transzfer: 0-5FP 1SA-2T :6-7FP,
2 M - passz 2K -2M :06tos major

1SA-2T :8+FP,GF
2K-3M ugras az 6tds majorban

D. szleminvit minor szinekben :

1SA-2T 1./13+FP, 5332 elosztas, SZI
vmi -3m 2./ 11+ FP, min. 5 - 4 a minorban és egy majorban, SZI

erre az indulé dublé minorral 3 SA-t (als6 zona), 4 SA-t (felsd zona) licital, min. harmas tamogatéssal
kulcslapvalaszt ad 2 - t6] 1épcsdzetesen.

I1SA-2T 3SA : 15-16 FP, dubl6 karo
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2P-3K 48SA : 17-18 FP, dublo karo, SZI  ? 3C :2kulcslap, min.
harmas kéro6, SZI Kuleslapok : a négy asz 3 P : 3 kulcslap, min. harmas
karo, SZI ¢s az adu kiraly, ddma
4T : 4 kulcslap, min. harmas kar6, SZI

4. géminvit egyszinii minorral :

1 SA-3m : 5-9FP, hatos, két magasfiguras szin, tagadja a kiils6 aszt, kiralyt. Erre az indul6
megfelelo tdmogatdssal 3 SA - t licital, egyébként passzol.

5. szleminvit egyszinii minorral :

1 SA-3C treffben 11+ FP, min. hatos szin, tagadja a négyes mellékszint, SZI
1 SA-3P kérdban

erre az induld 15 - 16 FP-tal és max. két kulcslappal 3 SA-t licital, egyébként kulcslapvalaszt ad 2 - tol

1épcsdzetesen, SZI

6. leallas treffben, illetve szleminvit haromszinii lappal :

1 SA -2 SA , amire a valaszol6 kotelezen 3 T-et licital

1 SA -2 SA passz : 0 -5 FP, min. 6t0s treff

3T-7 3K : rovid karo
3C : 1]1-14 FP rovid kor
3P : rovid pikk
3 SA : rovid treff
4T : rovid treff
4K : 15-18 FP rovid karo
4C : rovid kor
4P : rovid pikk

erre az indul6 gémlicitjei zarolicitek, az els6 csoport utan 4 T, a masodik csoport utdn 5 T a felkérdezés.
valaszok a felkérdezésre :

1. Iépcsd : 11-12 FP, (15-16 FP), 4441 elosztas
2. Iépcsd : 11-12 FP, (15-16 FP), 5440 elosztas
3. 1épcsd : 13-14 FP, (17-18 FP), 4441 elosztas
4. Iépcsd : 13-14 FP, (17-18 FP), 5440 elosztas

7. leallas karoban, illetve szleminvit a két minorban :
1 SA-2P minor STAYMAN valaszok : 2 SA : nincs négyes minor
3T :min. négyes T, de lehet négyes K is
3K :min. négyes K, tagadja a négyes T-et
laptipusok : 1./ 0 -5 FP, min. 6t6s karo (legkdzelebb 3 K-t licital ), NK
2./ 13+ FP, min. 4 - 4 a két minorban (legkdzelebb nem 3 K-t licital), SZI
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a valaszold masodik bemondasai :

3 K :leallas karoban, NK

3 SA : nincs tobbleterd

4 SA : 15-16 FP, 4432, 5422 elosztas, SZI
3 M :tobbleterd, SPL a szinben, SZI
1SA-2P

3m utan 4 m +1 aszkérdés (5)

8. aszkérdés (4) 4 T -el :

valaszok: 4 K- Ov.34asz
4C - 1v.44sz
4P- 2 asz

9. kiizdelmi licitek 1 SA indulas utan :

A.1SA-*-2 passz : 5+ FP, biinteto
*oH : az egyik minort igéri, az indul6 koteles 2 T-et licitdlni, amire a
vélaszold min. 6tos treffel passzol, min. 6tds kardval 2 K -t mond
2T : valasztast kér a két minor koziil min. 4 - 4 -el
2K : valasztast kér a két major koziil min. 4 -4 -el
2M : min. 6t6s szin, passzt kér az indul6tol
4 K/4C : TEXAS transzfer megtartja jelentését

B.1SA-2T-? * : biintetd
2K,2C2P  : 5 -8 FP, min. 6tds szin, NK
3K,3C,3P  :9 + FP, min. 6t6s szin, GF
3 SA : 9 - 14 FP, nincs fogas treftben
3T : 9+ FP, STAYMAN, GF
2 SA : 9 - 14 FP, fogas treftben, GF

C.1SA-2P-2 *

: buintet6

2 SA, amire az induld kotelezéen 3T-et licital, és ezutan passz, 3 K 3 C: 5 - 8 FP,

min. 6tos szin, NK

3T,3K,3C : 9+ FP, min. 6t0s szin, GF

3P : 9+ FP, STAYMAN fogas nélkiill GF
2SA majd 3P : 9+ FP, STAYMAN fogassal, GF

3 SA : 9 - 14 FP, nincs fogas pikkben

2SA majd 3SA : 9 - 14 FP, fogas pikkben

2T INDULAS

kovetelményei : 22+ FP, barmilyen elosztas, vagy kisebb ponterejli lap, de egy iités hijan gémerds.




valaszok :
2M
3m

2 SA
3 SA
M
4m
2K
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: 5+ FP, min. 6t6s, kétmagasfiguras szin
: 5+ FP, min. hatos, kétmagasfiguras szin
8+ FP, min. 6tds, kétmagasfiguras szin, min. egy kiilso kirallyal
:7-9FP, 4333, 4432 elosztas négyes major nélkiil (tagadja az aszt)
: 10 - 12 FP, 4333,4432 elosztas négyes major nélkiil, (tagadja az aszt)
: 6+ FP, min. hatos, 6nall6 szin
: 9+ FP, min. hatos, zart szin
: félig negativ (de lehet akar 15 FP is ), amely az eldz6 licitekre alkalmatlan lapokat

takarja

az indulé masodik licitjei :

2 SA
3 SA
2M
3m
3iM

: 23-24 FP, egyenletes lap (folytatds : STAYMAN, JACOBY, stb. lasd 2 K ind.), NK
: 25-28 FP, egyenletes lap, (folytatds : STAYMAN, JACOBY)

: 22+ FP, min. 6t0s szin, (ritkan jo négyes)

: 22+ FP, min. hatos szin, (ritkdn jo 6t0s)

: egyszinii lap, min. hatos (inkébb hetes) sajat szinnel

sima emelés : min. harmas adu, SZI

ugré emelés : min. harmas adu, minimalis lap

ugré 1j szin (szinvalaszra) : egyszini lap sajat szinnel

a tovabbi licitmenet :

2T-2K
2M-?

2T-2K
3m-?

2T-2K
3M-?

3T

4 M

3iM

Uj szin

3 SA

2 SA

ugro uj szin

relé

3 SA
4 SA
4m

Uj szin

4 M

3 SA
4 SA
Uj szin

: 0 - 3 FP, nincs tamogatas, masodik negativ (erre az induld részérdl
a 3 M nem kényszeritd, a tobbi GF)

: max. 5 AP, min. hatos adu

: 6+ AP, min. harmas adu, SZI

: 4+ FP, min. 6t0s szin, GF

: 4 - 6 FP, nincs tamogatas, egyenletes lap

: 7+ FP, nincs tdmogatas, egyenletes lap, SZI

: 6+ AP, min. négyes adu, SPL a szinben, SZI

: 0 - 3 FP masodik negativ (erre az indul6 4 m-ja nem kényszeritd, a
tobbi licit gémforsz)

:4 - 6 FP, egyenletes lap

: 7-9 FP, egyenletes lap, SZI

: 6+ AP, min. harmas adu (GF)

: 4+ FP, min. 6t0s szin, GF

: 0 - 3 FP, nem igér adutdmogatast sem, de nem is tagadja
14 - 6 FP, nincs asz

: 7 -9 FP, nincs asz, SZI

: 4+ FP, asz a szinben, SZI
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ugro uj szin : 6+ AP, min. hdrmas adu, SPL a szinben, SZI
Ha a valaszold nem 2 K - t licitalt el0szor, akkor a tovabbi licitmenetek az elobbiekben vazoltakhoz
hasonloak.

Kiizdelmi licitek 2 T indulas utan :

A2T-*-? passz :0-3FP
*x :4-6FP a 2 K licitnek megfeleld lapok koziil.
2K : 7+ FP
a tobbi licit megtartja értelmét
B.2T-2K-? passz :0-3FP J
* :4+FP a2 licitnek megfeleld lapok koziil
a tobbi licit megtartja értelmét
C.2T-vmi-? passz :1./0 -3 FP,
2./ 4+ FP, alkalmatlan a késobbi licitekre
* : 4+ FP, biintetd, min. négyes szin
2 SA : 7 -9 FP, fogas az ellenfél szinében, GF
3 SA : 4 - 6 FP, fogas az ellenfél szinében
Uj szin : 4+ FP, min. 6t6s szin, GF

felillicit : 7+ FP, informativ (4441, 5440 rovid az ellenfél szinében), SZI
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MAGASABB INDULASOK
(B)
2K :1./6-10FP, gyenge kettes kor v. gyenge kettes pikk

2C
2P
2 SA :
3T
3K
3C
3P
3SA:

4T
4K
4C
4P
4 SA :
5T
5K
5C
5P

2./21 - 22 FP, egyenletes lap

: 7 - 10 FP, min. 6t0s kor + 6t0s masik szin (5521,6511)
: 7 - 10 FP, min. 6t0s pikk + 6t0s minor (5521,6511)

7 - 10 FP, min. 5 - 5 a két minorban

: 6 - 10 FP, harmas kizaras treffben
: 6 - 10 FP, harmas kizaras karoban
: 6]- 10 FP , természetes kizaras a szinben
1 6]- 10 FP , természetes kizaras a szinben

GAMBLING, valamelyik minorban

: max. 16 FP, er6sebb, mint a 4 C indulas
: max. 16 FP, er0sebb, mint a 4 P indulas
: max. 16 FP, természetes
:max. 16 FP, természetes

aszkérdés
6-11 FP, természetes kizaras

| természetes

Negyedik helyen mddositott induldsok :

2K

2C
2P
2SA:
3T
3K
3C
3P
3SA:

1./ 10 - 13 FP, hatos kor, vagy pikk (6331, 6322)
2./21 - 22 FP, egyenletes lap

10 - 13 FP, hatos szin
(6331, 6322)
pontosan 8§ iitéses lap, pl.: x, AKQxxxx, Kx, xxx

GAMBLING valamelyik minorban

A tobbi indulés megtartja az eredeti értelmét.

1.2.3

9 - 12 FP, ugyanolyan elosztassal, mint 1. 2. 3. helyen

HELYEN
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2K INDULAS

laptipusok : 1./ 6 - 10 FP, pontosan hatos, min. kétfiguras szin, max. egy kiils6 asz, v. kiraly, 6331, 6322,
6421 elosztast (négyes minor lehet, négyes major nem)
2./20,5 - 22 FP, egyenletes lap

valaszok :

2 C :gyenge 2-es C esetén passzt kér, P-ben még lehet géminvitje

2P :géminvit kérben (rovid pikket igér)

2 SA : min. géminvit majorokban (14+ FP vagy harom fejiités)

3, 4 C: ezen a magassagon kivanja jatszani az induld major szinét, ha az gyenge kettes volt

a tovabbi licitmenet :

2K-2C passz : gyenge kettes kor
? 2P :gyenge kettes pikk (erre a valaszold 3 P-je géminvit)
2 SA :21-22FP, egyenletes lap

2K-2C :atovabbi licitmenet olyan, mintha az indul6 2 SA -nal indult volna
2SA-?

3T :4+FP,STAYMAN
3K JACOBY
3C transzfer
3P : 8+ FP, minor STAYMAN, SZI
3SA :4-9FP, zardlicit

4T 8+ FP, mir]. hatos szin SZI
4K nincs TEXIAS - transzfer !
4C

4P : természetep, oncélu

5T

5K

4 SA :10-11FP, egyenletes, SZI

2K - 2P passz : gyenge kettes pikk
? 3C . gyenge kettes kor, nem fogadta az invitet (als6 zona)
4C : gyenge kettes kor, fogadta az invitet (felsé zona)
2 SA : 21 - 22 FP, egyenletes lap (folytatds mint elébb)
2K-2SA 3T : gyenge kettes kor, fels6 zona, GF
? 3K : gyenge kettes pikk, felsé zona, GF
3C : gyenge kettes kor, als6 zona, NK, (minden rélicit GF)
3P : gyenge kettes pikk, als6 zona, NK, (minden rélicit GF)

3 SA : 21 - 22 FP, egyenletes lap (folytatds mint eldbb, de SZLEMFORSZ)
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kiizdelmi licitben :

INDULO VALASZOLO
2K -vmi-p-vmiutan : 2 K - * - utdn ** mentést javasol majorban
2 K - vmi utdn passz : nincs mit mondani
passz : gyenge kettes * : blintetd
sima SA : 20 - 21 FP, egyenletes Uj szin : term. kényszeritd
* :20 - 21 FP egy. (inf.) feliillicit : fogast keres a 3 SA-hoz

2C INDULAS

kovetelményei : 7 - 10 FP, min. 6t6s kor + 6tos barmilyen (5521, 6511)

valaszok :

3C : védekez0O, nem kér licitet

4C : lehet védekezd, de lehet gémerds is

2 SA : kéri a minor szin bemutatasat ( 2SA, majd 3 C vagy 4 m, GI)
4 SA : aszkérdés (5) (2 SA, majd 4 SA is aszkérdés (5))

gémlicitek : zardlicitek

Uj szin : min. hatos szin, nem kér licitet

kiizdelmi helyzetben a licitek megtartjak jelentésiiket ( a valaszold 1j szin licitje kényszeritd), a kontra,
rekontra mindkét részrdl biinteto.

2P INDULAS

kovetelményei : 7 - 10 FP, min. 6t6s pikk + 6t6s minor (5521, 6511)

a valaszok és a kiizdelmi helyzetek is ugyanolyanok, mint a 2 C indulés utan.

2SA INDULAS

kovetelményei : 7 - 10 FP, min. 5 - 5 a két minorban ( 5521, 6511)

valaszok :
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3T,3K : leallas

3C,3P : min. hetes szin, nem kér licitet
4T,4K : géminvit
4 SA : szleminvit, az indul6 5 T -et, vagy 6 T -et mondjon

gémlicitek : zardlicitek

kiizdelmi helyzetben a licitek megtartjak jelentésiiket, a kontra, rekontra mindkét részrdl biintetd.

HARMAS MAGASSAGU KIZARASOK 3T,3K,3 C,3 P)

kovetelményei : 6 - 10 FP, min. hatos, kétfiguras szin, max. egy kiilsé asz, v. kiraly, négyes minor lehet,
négyes major nem. Okdlszabaly érvényes : jo szkorhelyzetben (mi mans, 6k bell)
harom bukast igérnek, azonos szkorhelyzetben két bukast igérnek, rossz
szkorhelyzetben (mi bell, 6k mans) egy bukast igérnek.

A vélaszold gémreugrasai lehetnek védekezdek, de lehetnek gémerdsek is.
A valaszolo 1j szin licitje kényszeritd, 3 M induléds utdn a 4 SA 4szkérdés (5).
Kiizdelmi helyzetben a kontra, rekontra minkét részrdl biintetd.

3SA INDULAS

kovetelményei : 9 - 16 FP, min. hetes zart minor, tagadja a kiilsé aszt, kirdlyt 7222, 7321, 8221, 8311

elosztasu
valaszok :

passz : ezt akarja jatszani (mansban bell ellen lehet gyenge is)

4T : le akar allni az indul6 minorjaban

5T,6T : gémet, vagy szlemmet akar jatszani az induld minorjaban

4 M : természetes zarolicit

4 SA : 7+ 4 1tést 1at (az indulé6 minimummal passzoljon, tobbleterdvel - nyolcas szin,
kiils6 ddma - mondjon 6 SA -t)

4K : szinglikérdés (4 C : szingli kor, 4 P : szingli pikk, 4 SA : nincs szingli, Sm: ez a

szinem, a szingli a masik minor )

4T,4K INDULAS
(NAMYATS)

kovetelményei : max. 16 FP, min. hetes, 6nall6 szin (T = C, K = P), max. egy kiils6 szinben all ki két,
vagy tobb iités (6kolszabaly)

valaszok :
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4 M : ezt akarja jatszani

4 SA . aszkérdés (5)

relé : felkérdezés : melyik a gyenge szin (AKFN)
Uj szin : fogaskérdés a szinben, melyre a valaszok :

1. 1épcso : nincs elsé- vagy masodik menetfogas

2. Iépcsd : masodik menetfogas (szingli v. kiraly)
3. Iépcso : elsé menetfogas (Ax, vagy Axx)

4. Iépcso : legalabb kettds fogas (sikén, A, AKx)

4 M (4C és 4P) INDULASOK

kovetelményei : max. 16 FP, min. hetes, 6nall6 szin, min. két kiilsé szinben all ki két, vagy tobb iités

(6kolszabaly)
valaszok :
4 SA . aszkérdés (5)
Uj szin : fogaskeérdés (folytatas mint el6bb)

5m (5T és 5K) INDULASOK

kovetelményei : 6 - 11 FP, min. hetes, 6nall6 szin, (6kdlszabaly)

valaszok : a feddiitések szamatol fliggden

5 M (5C és 5P) INDULASOK

kovetelményei : min. hatos, QJITxxx vezetésli szin, kiilsé szinekben nincs kiado iitése, csak az adu asz,
kiraly hianyzik
valaszok : az adu asz, kirdly nélkiil passzol, az egyikkel 6 P-et, mindkettdvel 7 P-et mond.

4 SA INDULAS

kovetelményei : olyan egyszinii lap, amelyhez meghatarozott szinii 4szra van sziikség

valaszok :

5T : nincs asz
S5K,5C,5P,5SA : egy asz a megfeleld szinben (5 SA : treff 4sz)
6T : treff és egy magasabb rendii 4sz
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6 K : karo és egy magasabb rendii asz két asz
6C : kOr és pikk asz

ezutan az indul6 véglicital

1. inditokijatszas szinjatékban RUSINOW (de bels6 sorozat teteje)
A - indulas A, AK, Ax, Axx, stb

K - indulas AKx, AKxx(x), AKQx, AKxxxx, KQ, Kx
AKQ-bol: K majd Q - semmi extra
A majd Q - magasabb rangl szinben van
érdekeltsége
Q majd A - alacsonyabb rangti
szinben van érdekeltsége

Q - indulas KQx, KQxx(x), KQJx(x), QJ, Qx



J - indulas
T - indulas
9 - indulas

kislapok
- nagy paros
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QJx, QJxx(x), QITx(x), KITx, JT, Jx

JTx, JTxx(x), JT9x(x), T9, KT9x, QT9x, Tx

T9x, T9xx(x), T98x(x),

lapszdmjelzésnek megfelelden : nagy - kicsi pdaratlan, kicsi

(figurat nem igér, nem tagad)

aduszinben nincs RUSINOW

szlem ellen, partner szinében, 6sszeemelt szinben is van RUSINOW

kérés a partner altal hivott szinben kicsivel

kérés- nem kérés esetén (ami megeldzi a lapszamjelzést) a masodik korben a maradék

lapszamot jelezziik

2. inditékijatszas szanzaduban  JOURNALIST - gjabb valtozat

A - indulas
amire kérés-nem kérés van

K - indulas

Q - indulas
AQTxx)
lapszédmjelzést

J - indulas

T - indulas
szin),

9 - indulas

vezetési szin),

kislapok
(dublobbdl a nagyobb)

1. AK vezetésii szin,(rovid AKx(x) v. AKJ vezetésii)

2. AQIJT vezetésii szin, amibe a kiralyt kell bedobni

1. KQ vezetésii szin, amire kérés-nem kérés van
AKIJT vezetést szin, amibe a damat kell bedobni

er6s indulas (KQJxx(x), QITIx(x), QITxx, QJIxx,

deblokkolast kér a tizessel bezarolag, egyébként

JT v. QJ vezetésl szin, amire kérés-nem kérés van
0 v. 2 magasabb figurat igér (AJT, KJT v. T9 vezetésii
amire kérés-nem kérés van
0 v. 2 magasabb figurat igér (AT9, KT9, QT9 v. 98
amire kérés-nem kérés van
figura nélkiili szinbdl a legnagyobb nélkiilozhetd lap

egyfiguras szinbdl feliilrdl a harmadik, 6t6dik
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kétfiguras szinbdl feliilrdl a negyedik, hatodik

szlem ellen, partner szinében (ott lapszam szerint indulunk) nincs JOURNALIST
(partner szinének olyan szin mindsiil, amib6l min. 6t lapot igért  pl: 1M indulas,
kozbeszolas szinnel, GESTHEM, hivasiranyit6 kontra)

3. jelzések

a vonalunk altal bontott szinben kicsivel kériink

idegen szinben LAVINTHAL

kérés az elsddleges, nem pedig a lapszamjelzés (majd a masodik tevésnél maradék
lapszamot kell a

szokott médon jelezni)



